
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 2 състав, в 

закрито заседание на 06.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгения Иванова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7047 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на А. Д. Г. с ЕГН [ЕГН] от 

[населено място] обл.София-град срещу Заповед за прилагане на принудителна 

административна мярка (ЗППАМ) № 2035/06.07.2023 г.,издадена от мл.инспектор 

в първа група,първи сектор в отдел Пътна полиция при СДВР - Г. П. П. .  

В съд.заседание от 01.02.2024г ,съдът е дал ход на делото по същество,като е приел че 

същото е изяснено от фактическа страна,но не е съобразил ,че като ответник в процеса 

е бил призован Началника на отдел "Пътна полиция" при СДВР ,а не издателя на акта 

- мл.инспектор в първа група,първи сектор в отдел Пътна полиция при СДВР - Г. П. П. 

.  

Изложеното налага отмяна на определението , с което е даден ход на делото по 

същество и насрочването му в открито съдебно заседание с призоваване на 

административния орган , който е издал оспорения адм.акт. 

Водим от горното , съдът 

                                     ОПРЕДЕЛИ:  

 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 01.02.2024г , с което е даден ход на делото по 

същество  

НАСРОЧВА разглеждане на същото в открито съдебно заседание на 14.03.2024г от 10 

часа , за когато да с е призоват страните: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ - А. Д. Г. с ЕГН [ЕГН] от [населено място] обл.София-град  

ОТВЕТНИК - мл.инспектор в първа група,първи сектор в отдел Пътна полиция при 

СДВР - Г. П. П.  

УКАЗВА на жалбоподателя по делото, че носи тежестта в хода на производството да 

докаже допустимостта на оспорването, а при допустима жалба, фактическите 

констатации, на които базира възраженията си в жалбата. 

УКАЗВА на ответника, че носи тежестта в хода на производството да докаже издаване 



на оспорвания акт в обжалваната част от компетентен орган, при спазване на 

процедурата и правилно приложение на материалния закон. 

 

Определението не подлежина обжалване  

 

                                                                СЪДИЯ: 
  
 
 


